2. Diseno de Circuitos Secuenciales (2 pts)

2.1. Diagrama de Estados

En la figura 1 se muestra el diagrama de estados que rige el circuito “Juego”. Como no se especificé en
el enunciado cudl es el bit mas significativo en la salida, esta puede estar invertida con respecto a esta
solucion. En ese caso se espera consistencia con el resto del desarrollo.
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Figura 1: Diagrama de Estados. Notacién: zoz1/yoy:.

2.2. Flip-Flops y Codificacion de Estados

Como se tienen 4 estados, se necesitan logs(4) = 2 Flip-Flops para codificar los estados. Se codifican
los estados como dice la tabla 1. Esta codificacién es totalmente arbitraria, asi que cualquier codificacion
es aceptable, solo que tienen que ser 2 y solo 2 flip-flops.

Cuadro 1: Codificacién de estados. La codificacién es simplemente el niimero de estado en binario.



2.3. Forma General

En la figura 2 se muestra el circuito con la parte combinacional y secuencial separadas y las entradas
y salidas rotuladas.
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Figura 2: Forma general del circuito

2.4. Mapas de Karnaugh
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2.5. Foérmulas Algebraicas

Y1 = ToT19oq1 + Tox14oq1 + ToT1q1

Yo = T0Z19oq1 + Tox14o + ToT1q1 + ToT1q0q1

di = mox1+ Toq1

dy = Zox1+ Toqo

2.6. Puntajes Asignados

= (0,7 por el planteo correcto del diagrama de estados.
= 0,1 por explicitar codificacién de estados.
= 0,5 por plantear correctamente los mapas de Karnaugh.

= 0,7 por correcta simplificacion de los mapas de Karnaugh.



